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Έκτακτοι γιατροί ώρα για αγώνες

Οι έκτακτοι γιατροί εργάζονται με 15νθήμερα συμβόλαια για χρόνια τώρα, και η
κυβέρνηση τους εκμεταλλεύεται με τον πιο άγριο τρόπο. Πριν λίγες μέρες έληξαν τα
15νθήμερα συμβόλαια 110 εκτάκτων γιατρών και δεν γνώριζαν καν αν θα πάνε δουλεία
την άλλη μέρα.

Οι έκτακτοι γιατροί είναι οι σκλάβοι των κρατικών νοσοκομείων σ'ολες τις πόλεις. Εργάζονται κάτω
από εξοντωτικά οράρια και εφημερεύουν κάτω από άθλιες συνθήκες. Δεν τους παρέχεται χώρος
ξεκούρασης και διατροφής και υπηρετούν ακόμα και στα πιο απομακρυσμένα υγειονομικά κέντρα. Οι
μισθοί τους όχι μόνο είναι πολύ χαμηλοί αλλά και εξευτελιστικοί.

Οι έκτακτοι γιατροί καλύπτουν πάγιες ανάγκες όμως δεν μονιμοποιούνται για να μπορεί η κυβέρνηση
να τους έχει όμηρους και να τους εκμεταλλεύεται. Έτσι δουλεύουν κάτω από καθεστώς πίεσης και
ανασφάλειας. Δεν έχουν δικαίωμα ανέλιξης και μετεκπαίδευσης. Η κυβέρνηση Κληρίδη αρνείται να
αναγνωρίσει τις μόνιμες ελλείψεις και να δημιουργήσει τον αναγκαίο αριθμό μονίμων θέσεων.
Χαρακτηριστικά σήμερα υπάρχουν 124 κενές οργανικές θέσεις

Και σαν να μη έφταναν όλα αυτά οι έκτακτοι γιατροί έχουν να πληρωθούν από τον περασμένο
Γενάρη. Η κυβέρνηση μόνιμα καθυστερεί για μήνες να τους πληρώσει.

Οι έκτακτοι γιατροί στην ουσία ζητούν όχι μόνο την μονιμοποίηση τους αλλά και την αναβάθμιση
των κρατικών νοσοκομείων. Δυστυχώς δεν είναι οι μόνοι που αντιμετωπίζουν αυτά τα προβλήματα.
Πριν λίγες μέρες 280 έκτακτοι νοσοκόμοι που αντιμετωπίζουν ανάλογα προβλήματα αποφάσισαν
απεργιακά μέτρα αν η κυβέρνηση δεν τους μονιμοποιήσει μέχρι τον τέλος του Μάη.

Οι έκτακτοι γιατροί και νοσοκόμοι χέρι - χέρι μπορούν να βάλουν μπρος ένα αγώνα κκαι να κερδίσουν
έχοντας την συμπαράσταση και την αλληλεγγύη όλων των γιατρών, νοσοκόμων και των άλλων
εργαζονένων στα κρατικά νοσοκομεία.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Εργατική
Δημοκρατία (Τεύχος 111), Δεκαετία 2000-2009, Λευκωσία (νότια)
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